

# 回眸奋进路 开启新征程

## 第十一代表团

### 各项事业展现大气象、大格局、大作为

区委、区纪委工作报告分别回顾了这五年来全区的奋斗历程和辉煌成就,以及区纪检监察工作的耀眼成绩,分别对未来五年全区工作提出了总体要求、对纪检监察工作所要达到的目标做出了明确指示,具有十分强的前瞻性和指导性意义。

过去五年,区委提出了“三个二七”发展战略,“温暖二七”更是获得了

国字号荣誉。未来五年,区委为未来全区发展制订了科学方案和宏伟蓝图,各项事业展现大气象、大格局、大作为,在国家中心城市提质进位中出重彩、成高峰。

代表们表示,接下来要为持续打造“三个二七”、奋力谱写国家中心城市新篇章、全面夺取“十四五”伟大胜利、实现人民对美好生活的向往继续奋斗。

## 第十三代表团

### 持续推进从严治党向基层延伸

区委工作报告真实准确地总结了过去五年取得的斐然成就,科学谋划了未来五年发展的总体要求和奋斗目标,用“六个更”精准定位目标,为高质量发展注入了“强心针”。

特别是提出的加快打造高质量发展示范区、改革创新引领区、中优功能核心区、西美风貌展示区、美好生活样板区、社会治理先行区,体现了区委贯彻新

发展理念、一张蓝图绘到底、一段一段接续干的决心和信心,彰显了以人民为中心的理念在二七的生动落实,也是二七创新推进高质量发展的生动呈现。

二七区十一届纪委坚持全面从严治党、作风建设永远在路上,创新“一问二查三到位”等机制,持续推进从严治党向基层延伸,营造了良好的政治生态、发展生态。

## 第十五代表团

### 准确把握精神实质,全面抓好贯彻落实

区委工作报告对二七区过去五年工作进行了全面总结,同时描绘了未来五年的发展蓝图,进一步坚定了二七区在“十四五”期间奋力在郑州国家中心城市提质进位中出重彩、成高峰的信心和决心。

大家一致认为,报告主题鲜明、目标明确,重点突出、措施有力,不论是回顾总结部分,还是部署谋划部分,都

讲了很多的具体工作、点了很多的具体抓手,充分体现了区委、区政府一贯以来求真务实的工作作风,既温润人心又提振信心,具有很强的指导性、针对性和可操作性。

代表们表示要认真学习领会,准确把握精神实质,全面抓好贯彻落实,争取为二七发展作出更大贡献。

## 第十七代表团

### 确保各个重大项目落地,造福二七百姓

第十七代表团代表们在讨论区委工作报告时,立足各自工作实际提出三点:一是加强基层工作人员组织能力、应急能力、深入分析能力等,确保在危难时刻能够彰显基层工作者的最大能量;二是创新工作思路,凝聚各种资源,确保各个重大项目落地,造福二七百姓;三是政企联合,加大回乡创业力度,通过跨境

电商等新兴行业,给年轻人提供更多机会。

讨论审议区纪委工作报告时,代表们纷纷表示要从自身做起,进一步弘扬党的优良传统和作风,突出抓好“教育、制度、监督、惩治”等四项重点工作,为高质量打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区提供强有力的纪律保障。

## 第十九代表团

### 围绕“高质量发展”实现未来五年发展蓝图

区委工作报告对过去五年的工作总结全面客观、实事求是。过去的五年是全区发展形势好、综合实力提升快、城乡面貌变化大、人民群众受惠多的五年。今后五年的安排部署切合实际,符合二七区情,体现了区委从全局和战略高度对全区经济社会发展的科学把握。

实现未来五年的发展蓝图,必须

围绕“高质量发展”主题,全面贯彻新发展理念,以求真务实的精神、开拓进取的态度、克难攻坚的魄力,做到发展要有新思路、改革要有新突破、开放要有新局面、工作要有新举措,推动各项事业发展和党的建设再上新台阶,努力使二七区各项事业呈现出齐头并进、竞相生辉的发展新局面。

## 第十二代表团

### 进一步坚定“三个二七”发展思路

区委工作报告亮点纷呈、催人振奋,实事求是地总结了过去五年二七区在经济社会发展、全面从严治党等方面所取得的成绩,五年的发展有目共睹,五年的变化振奋人心。报告进一步坚定了“三个二七”的发展思路,明确了加快构筑“四区联动、六核协同、多点支撑”高质量发展空间布局,契合二七区发展实际,具有很强的指

导性、前瞻性和可操作性。

过去五年,区纪委切实履行纪检监察职责,推动全面从严治党向纵深发展,持之以恒正风肃纪反腐,为全区高质量发展提供了坚强保障。区纪委工作报告对未来五年工作的谋划,主旨突出,措施有力,目标任务一目了然,是一个求真务实、全面客观的报告。

## 第十四代表团

### 以饱满热情为出彩二七贡献力量

经过审议讨论,代表们一致认为,区委工作报告高屋建瓴、鼓舞人心,既客观总结区十一次党代会以来的工作成绩,又科学绘制未来五年的发展蓝图。

回顾五年来的工作,区委团结带领全区广大党员干部群众,坚持一张蓝图绘到底,贯彻以人民为中心的发

展理念,务实重干、担当奉献,取得了骄人的成绩。展望未来五年的愿景,令人向往、催人奋进,思路清、措施实,既体现高质量发展,展现二七情怀,又与省、市委部署高度契合。代表们表示一定认真学习报告内容,扛牢使命责任,以饱满的热情为出彩二七贡献力量。

## 第十六代表团

### 为谱写新时代二七精彩篇章贡献光和热

在讨论审议区委工作报告中,代表们将报告内容与自身工作紧密结合,围绕养老、民生、基层社会治理、优化政务服务等内容,共同探讨新理念、新举措。

代表们认为,未来五年的发展蓝图贯穿着新发展理念、贯穿着以人民为中心的情怀,将是二七全体党员干部当前和今后一个时期的主要任务。接

下来,要将报告学深悟透,结合报告对工作措施再加强、工作思路再谋划,扎根基层,为谱写新时代二七精彩篇章贡献光和热。

纪委工作报告提出的今后五年反腐倡廉工作目标、重要措施,为进一步深入开展党风廉政建设和反腐败斗争作出了全面部署。

## 第十八代表团

### 立足工作岗位实际,努力把事情办得更好

代表们对区委、区纪委工作报告高度认可,认为报告客观实际、实事求是,思路清晰、目标明确,既对二七区五年来在政治、经济、生态、民生等各个方面工作取得的成就进行高度总结,同时在发展经济、建设民生工程、加快城乡建设、加强基层党组织建设等方面提出的新思路、新

举措令人振奋,催人奋进,科学性、前瞻性强。

各位代表表示,在今后工作中将继续立足实际工作岗位,根据责任分工,按照区委工作安排部署,清醒认识责任担当,把结果导向树得更牢,把出彩使命扛得更稳,努力把二七事情办得更好。

## 第二十代表团

### “六个最”体现了全区强大合力

区委工作报告是一份深入人心、温暖人心、振奋人心又赢得人心的报告。用“五个坚持”客观、真实、全面总结了全区五年来取得的成就,令人振奋。在防汛救灾和疫情防控的双重重大考中,用“六个最”体现了全区上下团结拼搏、共克时艰的强大合力,说到了大家的心坎上,给大家极大的鼓舞。

在对今后五年的总体要求中,用“六个更”对“三个二七”进行了进一步拓展,绘就了精确的发展蓝图,让大家看到了美好的未来;提出了加快打造“六个区”的目标方向,站位高、方向清、目标明、方法优、保障实,体现了二七区的境界情怀、能力水平和责任担当,用事实证明二七风清气正、政通人和、特色显著、成果丰硕。